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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão  Quero cumprimentar Carlos
Alberto dos Santos meus colegas vereadores funcionários da casa ouvinte da Rádio Mania FM os
internautas cumprimentar todas as comunidades cumprimenta os presentes da galeria quero aqui
hoje começar a falando fazer uma cobrança Secretaria de Meio Ambiente o secretário do meio
ambiente cobrar de vossa excelência para pedir o caminhão de lixo que quando ir na cabeça da
Cachoeira Alto da Batata Na Estrada de Uruçu passa a foto aí que vá até entrada ali do
Custódio ali tem o ano de 2019 foi feito Ofício matar essa foto e até hoje quero cobrar do
secretário de meio ambiente que faça o dever de casa passa a partir de amanhã ou quando for
a rota 262 que vai até essa comunidade ali que recolhe aqueles Isso é uma falta de respeito com
aquela comunidade na hora de pedir voto vai lá então leva o caminhão de lixo retira aquele
manteiga porque aquele é um ponto de ônibus e quero aproveitar também e fazer o
indicação que coloca ponto de ônibus nesta preciso locais da 262 mas seu presidente meus
colegas vereadores ouvintes da Rádio Mania FM nós estamos e quero dizer para todos ouvidos
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Cuidado para vocês não ser enganado novamente eu fiz aquilo essa Tribuna o ofício para mim
postar a população de Ibatiba O que foi gasto com ambulância e até hoje não me mostraram
eu não sabia que bate batem helicóptero tô falando aí queria bater bater helicóptero deixa de
ser é mentira é mentira é mentira população de Ibatiba o helicóptero do Governo do
Estado que atende os 78 municípios do Espírito Santo o SAMU que veio para Ibatiba foi Governo
do Estado que mandou para de falar mentira para população de Batman e aqui eu quero dizer
para as pessoas mais Humildes de Batman o seu título de eleitor é sua resposta agora o mesmo
valor que tem um rico tão pobre então aí querendo enganar a população de Ibatiba fica na
com a pesquisa mentirosa.

AUTENTICAÇÃO

192e92bc404c386bbefb609f3fb646ba
https://ibatiba.es.leg.br/video/2020/11/ivanito-barbosa-de-oliveira--16-sessao-ordinaria-de-2020.html

Rua Luiz Crispim, n.29, Centro, Ibatiba/ES, 29.395-000 Página 2
ibatiba.es.leg.br | administrativo@ibatiba.es.leg.br | (28) 99931-0416 |  | 


